

## Chardonnay

Paso Robles, Daou Vineyards

Allrounder-Chardonnay aus Paso Robles

## Beschreibung:

Auf halbem Weg zwischen San Francisco und Los Angeles liegt das noch wenig bekannte, aber aufstrebende Weinbaugebiet Paso Robles. Das Weingut liegt auf einem 212 Hektar grossen Hügel im Adelaide District von Paso Robles.

## **Degustationsnotiz:**

(st) Leuchtendes Gelb. Intensives Bouquet Dörraprikose, Rauchmandel, Brioche und getrocknete Kamillenblüte. Am satten Gaumen mit crèmiger Textur, gut unterlegte Rasse und üppigem Körper. Im gebündelten Finale ein Korb mit gelben Früchten, eingelegter Pfirsich und englische Frühstückskonfitüre.

#### Passt zu:

Raffinierten Vorspeisen, Crevettencocktail, Vitello Tonnato, Pastagerichten wie Carbonara oder Lasagne, grilliertem Fisch, Geflügel, hellem Fleisch und fast allen Käsesorten

### Servierempfehlung:

Gekühlt bei 9-12 Grad servieren

Herkunftsland: Vereinigte Staaten
Subregion: Central Coast
Produzent: Daou Vineyards
Ausbau: 5 Monate im Barrique

Weinbau: Traditionell Alkoholgehalt: 14.5%

**Trinkreife:** Jetzt bis 2029 **Rebsorte(n):** 100% Chardonnay

Artikelnummer: 1185222

# Einsteckkarte für Weinregalclips

Größe: A7 74x105

## Chardonnay

Paso Robles Daou Vineyards

**Herkunft:** Vereinigte Staaten

**Ratings:** Parker 94/100, Score 18.5/20

Rebsorte(n): 100% Chardonnay
Trinkreife: Jetzt bis 2029
Weinbau: Traditionell

**Ausbau:** 5 Monate im Barrique

Alkoholgehalt: 14.5%

**Servier:** Gekühlt bei 9-12 Grad servieren